

訂正のお知らせ

本書『ケアマネジャー基本問題集下巻'17』のなかで誤りがございましたので、謹んで訂正申し上げます。読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

2017年5月30日更新-----

【該当ページ】 p. 43 問題24 問（4）およびポイント解説（4）

誤 弛緩熱

正 弛張熱

2017年5月30日更新-----

【該当ページ】 p. 126 問題107 ポイント解説（4）を下記のように訂正いたします。

(4) ○ 医師法第20条では「①継続して診療している患者が、②その疾患が原因で死亡したと医師が判断し、③医師自らが死亡を確認した場合にのみ死亡診断書を発行できる。ただし、診療後24時間以内に死亡した場合には、③の手順を省略することができる。」としている。

2017年3月17日更新-----

【該当ページ】 p. 237 ポイント解説

誤 2015（平成27）年度（平成28年1月の国家試験合格者）からは、

正 2016（平成28）年度（平成29年1月の国家試験合格者）からは、